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MATEMATUKA III paspen,

Tecr canpxu 10 3anaraka. Bpeme 3a muxoBo pemasame je 180 mumyTa. Y 3amamuma je nonyheno
BHIIIE OArOBOPa OJ KOjUX je caMo jeJaH TadaH. Tadan omroBop moxke 6utu u oarosop ”mely mnomy-
Dernum omrosopmma mHema taynor”. Tawan omroeop momocu 6poj 6010Ba KOju je HABHAHUEH y 3arpaju
[OpeJ1 CBaKoOT 3aJlaTKa. 3a0KpY’KHBalhe BUILE OAroBopa ce He 6ojayje. VcnpaBke y 0AroBopuMa ce He
NIPU3HAjY.

ITyso ycmexa y pemasamy 3aaTaka.

1. [8] Hda 6u cuopemwo ucnuT, CTyZeHT Tpeba Oa ypaau CBe 3aJaTKe u3 30upke. IIpBe Hejesbe
cryneHT je ypanuo 30% cBux 3amaraxa, apyre memesbe 10% Bumre mero mpse, a Tpelie Hemesme
9 3amaTaka Mame Hero Apyre Hexesbe. 1lo3HaTo je ma je CTyAeHT mpse u Telie Heme/me ypaIwo
jenuak 6poj 3amaTaka. 36MpKa UMa:
A) 200 3anaraxa,;
B) 240 zapmaraka;
B) 250 3apmaTaxa;
300 3amaraka;
1) meljy mouyhenum onrosopuma Hema, TAUHOT.

2. [8] 36up pemema jeapaunne ¢/ 0% + 322l = 3 je:
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) mebhy nonyhernm oxrosopuma HeMa TAYHOT.

3. [9] Jomen dbyuxumje f(z) = log,_;(e?® — 5e* + 4) je:
A) {zeR|z>log,4uz#2};
J{zeR|z<0mmz> 1}
B){zeR|z>1nz#2}
MN{zeR|1<z<log.4};
J) meby monyherum omroBopuma HeMa TAYHOT.

4. [9] Csa pemema jennaunne giz Y92+ = 515, MPUIALA]y HHTEPBAJIY:
A) (2,6);
B) (7, %);
B) (5,8);
@ (8, 20);
1) mehy nonyljeruM omrosopumMa HEMa TaIHOT.
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. [10] Tauka xoja mpumasa npasoj z + y + 1 = 0 u MOAje/IHAKO je yla/beHa Off Tadaka (2.8) n

(6,2), npunaja npasoj:
A) 2z +y —10 = 0;
B)3z+y—-6=0;

é)m—ka—S:O;
Jz—y+3=0;

) mehy nonyhenum onrosopuMa HemMa TaIHOT.

[10] Pasmepa y x0joj Tpeba MOMeNIaTH PACTBOP KOjH CaAPKH 70% amkoxoyia ca PacTBOPOM KOji
canpxu 95% ankoxona, na 6u ce HOGHO pacTBOP KOjH CAPIKU 75% ankoxouia je:
A)1:
B) 2
B) 33
@ 4:
1) meby nmonyheHum onroBopuMa HeMa TadHOT.
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. [11] TIpoussox cBux pemema jexnaqnne 3(10832)(10872) | glogr 2 = 4802 je:
p J

A) 3;

B) 7;

B) 49;

oft

1) mehy monyhenum onroBopuMa HeMa TavHOL.

.11 BpeJmoc'r mspasa (4 + VI5)(v6 — v10)v4 — V15 je:

B) ~
B) 2;
r)1

1) meby nouyhenum onroBopuma HeMa TaTHOL.

l

. [12] 36up cpux pemema jennaumne 1+ sin8z = 2sin? 2z na unTepsany [0, 3] je:

L)=
) Meljy noHyheHHM onroBOpHMa HEMa TAYHOT.

[12] Jemam on kpyrosa koju momupyje nmpase 4o +3y —4=0,40 -3y —4=0nm 2 +1=0 je:
® @-1°+ -7 =4

) (l‘ -2 +y*=9;

B)2® +(y~3)* =1

T) (x—3)*+ (y — 1)* = 16;

) meby nonyheHuM OAroBOpEMa HEMa TAYHOT.
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